
 

 

 

0 2 4 6 8 10 12 14

yes

no

1. Does the undertaking of the ERASMUS+ 
project arouse your interests?

0 1 2 3 4 5 6 7

yes

no

2. Did you have any influence on any project  
decisions? 

0 2 4 6 8 10 12

yes

no

3. Are you satisfied with effects of your work in 
the project?



 

 

 

0 1 2 3 4 5 6

School shows and festivals organization

International meetings, exchanges

Development of scenarios of activities and…

Leading extra classes

Cooperation in the development of the…

Contribute to the information flow…

Other (took part in some activities)

4. If you get involved in an active way in the 
project, tick in what way(s)

0 2 4 6 8 10

Looking for information

Improving skills ex: foreign languages

ICT use

Promoting the school in the community

The cooperation with parents

The cooperation with colleges

The cooperation with local  authorities

Other

5. Did you undertake any additional activities 
because of  the project implementation? 

(possible one or more answers)

4,4 4,6 4,8 5 5,2 5,4 5,6 5,8 6 6,2

yes

no

6. Did you use in your school work any 
experiences, information gained during the  

project?



 

 

 

0 2 4 6 8 10

yes

no

7. Have the project works profitably influenced  
on students attitude towards school tasks?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Learn more about entrepreneurship

Are more willingly to do any additional
activities that are not a part of school…

Are better using computers  and the Internet

Work better in a group

Strengthen their self esteem and confidence

Are much more motivated to study foreign
languages

Other

8. Taking part in the project, the students:

0 2 4 6 8 10 12

yes

no

9. The flow of information about the project was 
enough?



 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

The school webpage

The school Facebook profile

The project Facebook profile

Twinspace platform

The information noticeboard at school

Teachers involved in the project

10. Where do you generally take information 
about the project implementation from?

0 1 2 3 4 5 6 7 8

yes

no

11. Did you inform students about the Project?

0 1 2 3 4 5 6 7 8

yes

no

12. Did you inform and encourage parents to 
undertake the cooperation within the project?



 

 

 

15. What benefits have you gained, as a teacher, because of the involvement in the project? 
- co-operation skills 
- learning about differences in European schools 
- language skills 
- getting to know teachers from different countries 

 
16. What benefits has the school obtained within the project? 

- students and teachers more open towards international co-operation and projects 
- international projects are always good 
- good publicity 

 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8

yes

no

13. Thanks to the project, did you implement 
new ideas, working methods?

0 2 4 6 8 10 12 14

yes

no

14. Do you think that being part of the project 
influenced positively the school image?


